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San Pietro in Gu, 15.05.2017 

 

  

 

Al Sindaco  

del Comune di San Pietro in Gu 

BASSI Rag. Gabriella 

 

SEDE 

 

Oggetto: Interrogazione IV A.D. MMXVII del Gruppo Consigliare “ConSenso 

Guadense Lista Civica”–  Manifestazione d’interesse alla concessione di loculi.  

Il Sig. Paolo Polati, in qualità di Capogruppo consiliare “ConSenso Guadense Lista Civica” 

PREMESSO che dall’11 luglio 2016 l’Amministrazione comunale ha pubblicato sia sul 

sito internet istituzionale, sia sulle bacheche pubbliche presenti sul territorio un avviso 

che informava la cittadinanza nella volontà di realizzare un nuovo comparto del cimitero 

invitando poi i cittadini entro il 31 ottobre 2016 a manifestare il proprio interesse. Tale 

scadenza, veniva prorogata in data 18 ottobre 2016 tramite avviso posto sul sito 

istituzionale dell’Ente. 

CONSIDERATO che durante il mese di aprile 2017 si è compiuta l’esumazione di un 

settore del cimitero comunale e che tale operazione ha liberato una consistente area 

disponibile. 

VISTI gli artt. 53, 54 e 56 del Regolamento del Consiglio Comunale di San Pietro in Gu (PD).  

Considerate il susseguirsi di voci anche contrastanti sull’argomento si ritiene opportuno  

INTERROGARE 

il Sig. Sindaco per conoscere: 

I. Se alla base di tale iniziativa sia stato appurato un accertamento dell’incremento del 

tasso di mortalità annuo medio del nostro paese tale da giustificare questa scelta. 

II. Se esiste un censimento dei loculi liberi ma già vincolati da una concessione e di 

quelli liberi e a disposizione del Comune ossia non ancora concessi a terzi. In caso 

affermativo si chiede di  indicarne il quantitativo. 

III. Quante persone hanno presentato manifestazione favorevole a tale iniziativa e quale 

numero di loculi è già stato riservato. 
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IV. Qual è il “numero adeguato” di richieste che l’Amministrazione intende 

raccogliere prima di avviare le procedure di avvio alla realizzazione di un nuovo 

comparto del cimitero. 

V. Dove l’Amministrazione intende realizzare il sopraccitato comparto. 

VI. Se esita già un progetto preliminare del sopraccitato, in tal caso si richiede di 

indicarne gli estremi dell’atto. 

VII. Se esiste già una bozza del preliminare del contratto di concessione dei loculi ai 

richiedenti, in tal caso si richiede di allegarne una copia nella risposta e quale sia la 

durata della concessione che l’Amministrazione intende concedere. 

VIII. Quale sia la somma che ogni concessionario dovrà pagare per avere a disposizione 

un loculo. 

IX. Quale sia il costo dell’investimento e come l’Amministrazione intenda finanziarlo. 

X. Se l’Amministrazione intenda realizzare anche dei loculi fruibili all’interesse di 

future richieste di concessione, in tal caso si chiede di indicarne il quantitativo, o se 

intenda realizzare solo quelli già riservati dalle richieste pervenute. 

 

Si richiede una risposta scritta alla presente come previsto ai sensi dell’art. 56 del 

Regolamento del Consiglio comunale 

Cordiali Saluti 

Paolo Polati 

Capogruppo Consiliare 

“ConSenso Guadense Lista Civica” 

 


